



В Пермском крае подозреваемый дал признательные показания по уголовному делу об убийстве своей семьи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства семьи из 3-х человек, совершенного в Октябрьском районе Пермского края.

Задержанный на территории города Екатеринбурга Свердловской области молодой человек 2004 года рождения - сын погибших в настоящее время доставлен для производства необходимых следственных действий в следственное управление СК России по Пермскому краю. Он уже допрошен в качестве подозреваемого. В ходе допроса подросток дал признательные показания о совершенных убийствах членов своей семьи. Мотивом преступления он назвал семейные конфликты.

По данным следствия, вечером 1 марта 2021 года в частном жилом доме, расположенном в посёлке Октябрьский Пермского края, молодой человек нанес множественные удары топором своей матери, после этого аналогичным способом совершил убийство отца и малолетней сестры. От полученных рубленых ран потерпевшие скончались на месте происшествия. Орудия преступления изъяты следствием.

Следствием решается вопрос о предъявлении подростку обвинения и избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Кроме того, следователи СК России выясняют условия жизни и воспитания детей в семье, а также причины и условия, способствовавшие совершению особо тяжкого преступления. Наряду с этим следствием будет дана оценка действиям органов профилактики правонарушений несовершеннолетних.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1545380>